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pentru programul de studii Cariere juridice 
   

Cooperare judiciară internațională în materie civilă – conf. dr. Andreea Tabacu  

1 Formele concrete ale cooperării judiciare în materie civilă. Comunicarea de acte judiciare 

şi extrajudiciare în și din străinătate.  

2 Obținerea de probe prin comisii rogatorii internaționale. Comisia rogatorie către sau dintr-

un stat care membru al Uniunii Europene.  

3 Recunoașterea şi executarea hotărârilor străine. 

4 Transmiterea/obținerea de informații asupra dreptului străin.  

5 Ajutorul public judiciar. 

 

Căi de soluționare a conflictelor de muncă – Conf. univ. dr. Carmen Nenu  

1 Examen teoretic al  practicii judiciare în materia modului de calcul și stabilire a pensiilor.  

2 Jurisdicția în materia asigurărilor pentru concedii medicale. 

3 Jurisdicția asigurărilor pentru șomaj.  

4 Căile extraordinare de atac în litigiile de muncă.  

 

Cooperare judiciară în materie penală – conf. dr. Camelia Morăreanu 

1 Recunoașterea și executarea hotărârilor penale în statele membre ale Uniunii Europene 

2 Autoritățile centrale române în materia cooperării judiciare internaționale în materie penală 

3 Măsurile privative de libertate adoptate în statul român în materia cooperării judiciare 

internaționale în materie penală 

4 Atribuțiile procurorului în formele de cooperare judiciară internațională în materie penală 

5 Rolul judecătorului în formele de cooperare judiciară internațională în materie penală 

 

Organizarea și exercitarea profesiilor juridice– Lect.dr. Viorica Popescu  

1 Interdependența profesiilor juridice în sistemul judiciar românesc: colaborare, delimitări și 

etică profesională 

2 Etica profesională în profesiile juridice: reglementări, dileme și responsabilitate 

3 Rolul judecătorului în consolidarea încrederii publice în sistemul judiciar: între 

responsabilitate profesională și comunicare instituțională 

4 Relația avocat–client: confidențialitate, loialitate și provocări în era digitală 

5 Accesul la profesia de avocat în România: criterii, etape și perspective de reformă 

6 Compatibilitatea și incompatibilitățile în exercitarea profesiilor juridice: reglementări și 

controverse 

 

  



Teoria generală a răspunderii penale– Lect. univ. dr. Catalin Bucur  

 

1 Răspunderea penală a minorilor. Aspecte juridice și socio-psihologice. 

2 Individualizarea judiciară a pedepsei în contextul noțiunii de vinovăție. 

3 Delimitarea dintre unitatea naturală de infracțiune și concursul de infracțiuni – criterii 

doctrinare și soluții jurisprudențiale divergente. 

4 Infracțiunea complexă în legislația penală română. 

5 Trăsăturile esențiale ale infracțiunii. Abordări doctrinare și impactul cauzelor justificative 

și de neimputabilitate asupra conținutului juridic. 

6 Regimul tentativei. O analiză comparativă între Codul Penal Român, Codul Penal Francez 

și sistemul de drept anglo-saxon ( Common Law). 

7 Eficacitatea și individualizarea măsurilor educative. 

 

Teoria răspunderii contractuale, Protecția juridică a dreptului de proprietate– Lect. univ. dr. Andrei 

Soare 

 

1 Aspectele actuale în reglementarea despăgubirilor în materia imobiliară pentru prejudiciile 

produce de statul comunist 

2 Noțiunea de titlu în legislația restituirilor 

3 Dreapta despăgubire în expropriere 

4 Acțiunea în revendicare în contextul reglementărilor privind publicitatea imobiliară 

5 Inventarul bunurilor aflate în proprietatea publică 

  

 

 


